

КРЕПКАЯ БАШНЯ

ИМЯ ГОСПОДА - КРЕПКАЯ БАШНЯ:
убегает в нес праведия, в безопасности. Притча: 18:10



«Крепкая Башня» в Тольятти

От монахов одной из ранней постхристианских религий, существовавшей в начале нашей эры и известной разве что историкам, до наших дней дошло одно мудрое, простое и, в то же время, весьма обильное высказывание: «Вино — это желчь дьявола». В то время не знали слова «героин». И если б знали, наверняка, его бы назвали «яростой врага человечества». Он не одурманивает, не убивает, в общепринятом смысле этого слова, он делает человека рабом, на несколько часов заполняя пустоту в его душе и сердце эфемерной сытостью. Он превращает жизнь человека и его близких в самый настоящий ад...

В газете «Домашний советник» мы уже не раз рассказывали о Центре по борьбе с наркологической и алкогольной зависимостью «Крепкая Башня», где проходит курс оздоровления людей, которые совсем недавно были конечными наркоманами. Да и в последние дни в Самарской области слышны ослепительные слухи: здесь они получили не просто надежду на будущее, они обрели веру, веру в себя, в жизнь, в Бога, который дал им эту жизнь. Неприметный дом в Самарской области, ул. Оборонной, 8. Для многих здесь Самарской области стал последним bastionом в борьбе с наркотиками. Но теперь «Крепкая Башня» воздвигла свои стены и в Тольятти.

КРЕПКОЕ БРАТСТВО

Сегодня все, кто работает в реабилитационном центре, — это те, кто уже избавился от пагубного пристрастия. А стало быть, они способны понять, что чувствуешь только что прибывший, и оказать нужную помощь. А еще большую помощь — работу по поддержке тех, кто прошел курс духовного возрождения — они помогают осуществлять связь с родителями и близкими тех, кто находится в Центре.

В самом начале, в 2001 году, в «Крепкой Башне» проходили курсы реабилитации всего полтора десятка человек. В настоящее время в центре более 200 воспитанников. Есть ребята из Москвы, Самары, Самары, но большинство — из Тольятти. И открытые форумы на наших форумах были просто необходимо. Поскольку после курса, по словам Александра Сукиасяна, нужно как минимум год поддерживать духовные воспитанников, организуя для их встречи, проводя так называемую домашнюю «поддержку». Именно башня делает друг с другом, со своими наставниками помогает всем прошедшим курсы реабилитации справиться с возникающими проблемами, с помощью наших срывами и закрепляет эффект исцеления.

ТОЛЬЯТТИ НА ОСТРЕ ИГЛЫ

Проблема наркомании в Тольятти, как и в любом другом российском городе, не лежит на поверхности. Она для многих обитателей всего лишь сулая строчка в криминальных сводках или безликих цифрах статистики. Тем не менее, стоит задуматься. Обширная доля населения в «наркологическом» столбце более четырех тысяч человек, употребляющих героин постоянно. Хотя специалисты, чтобы примерно обозначить масштаб масштаба и явления, советуют указать эту цифру на четыре. Почти тридцать тысяч человек. Добавьте к этой внушительной армии тех, кто стал жертвой преступлений, совершаемых наркодилерами, продавцами дозу, и родными и близкими самих наркоманов, и перед нами откроется совсем несладкая картина. Кроме того, наркомания — это миллионы людей, а стало быть, эта беда, ко всему прочему, — пологанные

судьбы, разваливающие семьи, и нерожденные дети, ведь в среднем с момента начала употребления наркотиков человек проживает не более шести лет...

Наркомания является источником и еще одной беды. 52% ВИЧ-инфицированных в нашем городе — это потребители наркотиков. Пальму первенства держит самый «наркологический» район: Заволжский. Ежемесячно в нашем городе за счет наркотиков задерживается десятки наркоманов, но их ряды, как говорится, не редут. Многие из них, торгуя лишь только для того, чтобы самим некоторые веры продержаться на иголке. И на своем опыте, после их срывов или тюрьмы, как в хорошо налаженном деле, приходит друзей.

СВЕРХУСМОТРИТЕ В РОССИИ

Кроме наркотиков есть еще одна не менее страшная проблема — алкоголизм. По статистике в России мужчины в среднем доживают до 73 лет, а женщины — всего до 59. Это огромный разрыв, который говорит о сверхурочности российских мужчин.

По словам главного государственного санитарного врача РФ академика РАМН Овчинникова, это прежде всего связано с проблемой алкоголизма. «Все нынешнее рассуждение об ограничении продажи, рекламы спиртного, все законодательные попытки законодательства», — заявил Овчинников. — «Власти впервые не остановили процесс сплайсинга населения. И получили страшное поколение. Мы не только приучили его пить, самое страшное — мы внедрили пьяный образ жизни в сознание Овчинникова, «нужно» концепция алкогольной политики государства. Этой проблемой надо заниматься системно. И начинать с детей». Такое же мнение у Президента центра «Крепкая Башня» — начинать нужно с детей, с проведения профилактической работы. Потому что, по словам Александра Сукиасяна, «через два года проблема наркомании придет в каждую российскую семью».

ГЛАВНОЕ - ВЕРА

В советское время алкоголезависимых людей принудительно отправляли в ЛТП — лагеря трудовой перевоспитания, что позволяло изолировать их от общества, но решало проблему человека. Как говорится, «с глаз долой». Но недавнего времени для лечения нарко- и алкоголезависимых людей существуют только наркодиспансеры, но, как показала практика, медикаментозное лечение, примененное в них, редко оказывалось эффективным.

Те, кто сталкивался с такой бедой, как наркомания и алкоголизм, зачастую оказывались одиночки в борьбе за человеческую душу и жизнь. Что им оставалось? Судорожно доставлять из потового шкафа вероисповедание. Пока в собственном смысле не возникли проблемы. И тогда она воспользовалась предложением подруги — пообщаться с наркоманами. «Всегда кто-то предавался», — говорит Лена. В «Крепкой Башне» Лена уже 9 месяцев. По ее словам, за это

Свидетельство №3518 от 17 октября 2001г.

ВНЕШНИЙ ВИДУС СТАЛ ПИ БЛИЗКИМ

Большинство случаев, лишь частично снимаем «ломку», даже, скорее, позволяют снять дозу и абсолютно не решает проблему наркозависимости. Подобная практика вредна еще и тем, что каждый провал в жизни означает веру как бы больше, и его родственники в саму возможность исцеления. А в душе наркомана Вера и так знала, что не самое лучшее место...

Именно поэтому в «Крепкой Башне» по главе угла стоит изучение Слова Божия. Там, в остальном мире, цитатами из Библии сыпят все, кому не лень, к месту и не к месту — здесь они обретают особый смысл. Потому что опустошенная душа, очистившись от зла наркотиков, требует заполнения и получает его. А дальше человек уже сам в силах решить — останется ли в мире грешной оравой, или вновь вернется в сумерки «героинового рая».

«КРЕПКАЯ БАШНЯ» В ТОЛЬЯТТИ

Сочетанием к красному забору и постеризованной раскраской калитки у которой нас уже встречают. Впрочем, нам пояснили, что такой своеобразный «дверь открытых дверей» продлится только сегодня, по причине перепада. Уже завтра ворота будут закрыты, и за ними начнется жизнь «Крепкой Башни».

Лучшего места для Центра реабилитации не найти. Дом в Тольятти еще не благоустроен, работы много. Но таких трудностей парни и девушки, разношащие вещи и мебель по комнатам, уже не боятся. Достаточно вспомнить, что им пришлось пережить...

Справедливости ради надо отметить, что даже небуквенное здание без ремонта и отделки выглядит впечатляюще. По примеру уже упомянутого холла идет узкий коридор, на который ведет лестница. Он еще больше подчеркивает размеры центральной комнаты, наполняет ее воздухом. С балкона — входы в несколько просторных комнат, для каждой из которых уже придумано назначение. Проходя дальше, открывается еще несколько помещений. Создается впечатление, что dort внутри больше, чем снаружи, и словосочетание «Крепкая Башня» несомненно вызывает новые, уже более предметные ассоциации. Именно в этих стенах в самое близкое время начнется жизнь — настоящая жизнь рожденных заново.

НАНЕ ОНИ

Ребята, прошедшие и проходящие в настоящее время курс, совершенно разные. Но у них есть кое-что общее — они удивительно открыты и общительны. Они охотно рассказывают о жизни в центре, делятся своими мыслями, переживаниями. С некоторыми удалось познакомиться поближе.

Лена — молодая абитуриентка девушка. Ей 20 лет, у нее высшее образование. Жила в Самарской интеллигентной благополучной семье, в которой не принято было даже курить. Затем жила и работала в Москве. Всегда очень отрицательно относилась к наркоманам. Пока в собственном смысле не возникли проблемы. И тогда она воспользовалась предложением подруги — пообщаться с наркоманами. «Всегда кто-то предавался», — говорит Лена. В «Крепкой Башне» Лена уже 9 месяцев. По ее словам, за это

время многое в ней изменилось. Раньше она была человеком замкнутым и малообщительным. И в начале курса самым сложным, по признанию Лены, для него было постоянное нахождение в социуме (палата на 5 человек, включая и ее, — часть палаты, этого и не надо). Сейчас она чувствует потребность в общении с воспитанниками Центра, с духовными наставниками. Именно поэтому в «Крепкой Башне» она так озадачена в «Крепкой Башне».

К разговору подключается Роман — молодой человек, прошедший большую часть курса. Он рассказывает о занятиях, на которых изучается Библия, где воспитанники знакомятся с историями из Святого Писания и сравнивают их со знакомыми жизненными ситуациями. Это общение помогает избавиться от чувства одиночества. А Слово Божие наполняет душевную пустоту спасительной Любовью. И наставники, и воспитанники Центра глубоко убеждены, что проблема наркозависимости — это не медицинская проблема. Для того чтобы она не возникла, необходимо духовное воспитание человека с ранних лет.

БИТВА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Открытие филиала в Тольятти — важная веха в деятельности «Крепкой Башни». Как рассказали нам, важным аспектом их деятельности является, во-первых, встречи с родителями воспитанников, ведь только близкие люди могут помочь сделать первый шаг к исцелению. Во-вторых, моральная поддержка уже прошедших курс реабилитации, постоянное укрепление веры в их душе в постреабилитационный период.

Для решения этих задач в городе будет помещене, где регулярно должны проводиться собрания родителей и бывших воспитанников Центра с их наставниками.

И, конечно, проведение профилактической работы среди подростков и молодежи. Потому что уже сейчас эта беда пришла во многие семьи города. И от нее никто не застрахован. Если сегодня мы будем сдерживать злому рая, рассудая на тему «каким виноваты», если мы будем просто закрывать глаза, прощая мимо трупов подростков, умерших от передозировки, то кто помешает нам, если наш ребенок окажется в этом аду?

Новость о тольяттинском филиале «Крепкой Башни» мгновенно разлетелась по городу, и телефон Александра Сукиасяна, и без того звонивший каждую минуту, буквально раскалился. Они и неудивительно. Все большим людям требуется помощь. Господь всевидящий, и Божья Иисуса круглоручно готовы протянуть руку всем, кто нуждается в них.

За нами закончилась тяжелейшая неделя: двери ворот, и топящий глаз выделенный морозом и холодом смотрел нам в спину. История «Крепкой Башни», как история любого важного и нужного дела, наша хорошая продолжение. После всего упомянутого не может быть сомнения — Вера этих людей поможет еще очень многим молодым парням и девушкам освободиться от сатанинской крови и моральной не может быть нормальной человеческой жизни.